

# Я И ДОРОГА

Из года в год увеличивается поток автомобилей, а вместе с ними растёт число дорожно-транспортных происшествий. Ежегодно на дорогах гибнут десятки детей, более тысячи получают серьёзные травмы. Очень часто это происходит потому, что дети не знают правил дорожной безопасности или нарушают их, не осознавая трагических последствий своей беспечности.

## ПРИЧИНЫ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ

Наиболее распространённые причины дорожно-транспортных происшествий:

*Выход на проезжую часть в неустановленном месте перед близко идущим транспортом* (мало кто из детей имеет привычку останавливаться перед переходом проезжей части, внимательно её осматривать с поворотом головы и контролировать ситуацию слева и справа во время движения).

*Выход на проезжую часть из-за автобуса, или другого препятствия* (дети не привыкли идти к пешеходному переходу, выйдя из транспортного средства или осматривать проезжую часть, прежде чем выйти из-за кустарника или сугробов).

*Игра на проезжей части* (дети привыкли, что вся свободная территория – место для игр).

*Ходьба по проезжей части* (даже при наличии рядом тротуара большая часть детей имеет привычку идти по проезжей части, при этом чаще всего со всевозможными нарушениями).

На улицах и дорогах необходимо обращать внимание на освещение, погодные условия, состояние дороги. Зимой, на скользкой дороге машина может заехать на тротуар, остановку маршрутного транспорта. Поэтому надо быть осторожным и внимательным, чтобы успеть вовремя уйти от опасности.

Особое внимание уделяется одежде. Капюшон, зимняя шапка-ушанка, туго завязанный шарф сковывают движения, ухудшают слух, затрудняют повороты головы. Поэтому одежда должна быть удобной.

С 15 по 19 ноября 2021 года в школе-интернате проходила неделя по профилактике дорожно-транспортного травматизма. В целях снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма, был проведён конкурс рисунков по ПДД «Я и дорога».

Целью мероприятия было закрепить знания детей о правилах дорожного движения, видах транспортных средств, дорожных знаках, видах переходов, сигналах светофора; воспитывать чувство ответственности и осторожное поведение на улицах.



Ребята проявили большую творческую активность, они не только нарисовали интересные рисунки, но проверили свои «Дорожные» знания.

Учащиеся изобразили свой взгляд на безопасность дорожного движения. Все работы

индивидуальные, не похожие одна на другую, но объединённые одним общим смыслом: чтобы дорога была безопасной, надо не только знать, но и соблюдать правила дорожного движения.

